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TSE674500 - Hospital Emergency Stretcher - Manual 5th Wheel

TSEG674510 - Hospital Emergency Stretcher - Electric 5th Wheel





















VELA ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESORIOS - ACCESSOIRES

PRODOTTO - PRODUCT
PRODUCTO - PRODUIT

5RUOTA
5™ WHEEL
5RUEDA
5EME ROUE

PIANO RETE A 3/4 SEZIONI
3/4-SECTION MATTRESS PLATFORM

PLATAFORMA DE COLCHON DE 3/4 SECCIONES

PLAN DE COUCHAGE A 3/4 SECTIONS

ALLUNGABARELLA
STRETCHER EXTENSION
EXTENSION DE LA CAMILLA

EXTENSION DU PLAN DU CHARIOT BRANCARD

DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPCION - DESCRIPTION

La quinta ruota e posizionata al centro del basamento della barella per offrire una maggiore direzionalita negli
spostamenti e migliorarne la maneggevolezza. Pud essere attivata in qualsiasi momento, agendo su uno dei pedali di
blocco/sblocco delle ruote.

The fifth wheel is placed in the centre of the stretcher base to give greater directionality in movement and improve
handling. It can be activated at any time by acting on one of the wheel lock/unlock pedals.

La quinta rueda est4 situada en el centro de la base de la camilla para proporcionar una mayor direccionalidad en el
movimiento y mejorar la maniobrabilidad. Puede activarse en cualquier momento actuando sobre uno de los pedales
de bloqueo/desbloqueo de la rueda.

La cinquieme roue est positionnée au centre de la base du chariot brancard afin d'assurer une meilleure orientation
du mouvement et d'améliorer la maniabilité. Elle peut étre activée a tout moment en agissant sur I'une des pédales de
blocage/déblocage des roues.

Piano rete in laminato stratificato radiotrasparente.
Radio-transparent layered laminate mattress platform.
Plataforma de colchén laminada radiotransparente.
Plan de couchage stratifiée radio-transparente.

E dotata di una maniglia per l'estrazione e presenta un allungamento di 15 e 30 cm.

It is equipped with an extraction handle and it has an extension of 15 and 30 cm.

Esté equipada con un manija para la extraccién y tiene una extensién de 15y 30 cm.
Il est équipé d'une poignée d'extraction et dispose d'une extension de 15 et 30 cm.

PRODOTTO - PRODUCT
PRODUCTO - PRODUIT

ASTA FLEBO 2/4 GANCI TELESCOPICA
TELESCOPIC L.V. ROD 2/4 HOOKS
SOPORTE SUERO IV 2/4 GANCHOS
TIGE PORTE-SERUM 2/4 CROCHETS

DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPCION - DESCRIPTION

L'asta flebo presenta una portata massima di 5 kg, e ogni gancio ha una portata di 1,25 kg.
E possibile regolare I'altezza dell'asta con altezza minima di 90,5 cm e massima 160 cm.

The LV. rod has a maximum load capacity of 5 kg, and each hook has a load capacity of 1,25 kg.
Height can be adjusted with a minimum of 90,5 cm and a maximum of 160 cm.

El soporte suero tiene una capacidad de carga de 5 kg, y cada gancho tiene una capacidad de carga de 1,25 kg.
La altura puede ajustarse con una minima de 90,5 cm y una méaxima de 160 cm.

Le tige porte-sérum a une capacité de charge de 5 kg, et chaque crochet a une capacité de charge de 1,25 kg.
La hauteur e est réglable, avec un minimum de 90,5 cm et un maximum de 160 cm.

PORTAROTOLO
ROLL HOLDER
PORTARROLLOS
PORTE-ROULEAU

CESTO PORTA OGGETTI
STORAGE BASKET
CESTA PARA OBJETOS
PANIER POUR OBJETS

REGGIBRACCIO

ARM HOLDER
SOPORTE DEL BRAZO
SUPPORT DU BRAS

L'accessorio e adatto a rotoli di larghezza 60 cm.

The accessory is adaptable to rolls with a width of 60 cm.

El accesorio es compatible con rollos de 60 cm de anchura.
L'accessoire convient aux rouleaux d'une largeur de 60 cm.

Facilmente asportabile poiché e posizionato sul carter del basamento della barella.
Easily removable, positioned on the stretcher base.

Facilmente desmontable, ya que se coloca en la base de la camilla.

Facilement amovible car positionné sur le carter de la base du chariot brancard.

Agganciabile al piano rete su entrambi i lati della barella.

It can be clipped to the mattress platform on both sides of the stretcher.

Se puede enganchar a la plataforma de colchén por ambos lados de la camilla.
Peut étre accroché au plan de couchage des deux cotés du chariot brancard.

ASTA FLEBO RIBALTABILE
OVERTURNING I.V. ROD

VUELCO SOPORTE SUERO
RENVERSEMENT DU TIGE PORTE-SERUM

L'asta flebo & posizionata al lato testa, si abbatte trasversalmente alla barella collocandosi tra i maniglioni di spinta
e lo schienale.

The L.V. rod is positioned at the head-side and is lowered transversally to the stretcher, placing it between the push
handles and the backrest.

El soporte suero se coloca en el lado cabeza y se baja transversalmente a la camilla, colocdndola entre las empufiaduras
de empuje y el respaldo.

Le tige porte-sérum est placée a cote téte et est abaissée transversalement au chariot brancard, en la plagant entre les
poignées de poussée et le dossier.

PORTAMONITOR
MONITOR HOLDER
SOPORTE PARA MONITOR
SUPPORT DE MONITEUR

Facilmente agganciabile al maniglione lato piedi della barella.
Easily attachable to the handle at foot of the stretcher.

Se fija facilmente a la manija lado pies de la camilla.

S'attache facilement a la poignée cote pieds du chariot brancard.

MANIGLIONE ASPORTABILE,
LATO PIEDI

REMOVABLE HANDLE AT FOOT
MANIJA DESMONTABLE, LADO PIES
POIGNEE AMOVIBLE, COTE PIEDS

Il maniglione e dotato di barra porta accessori e permette piena operativita da parte dell'operatore.
The handle is equipped with an accessory bar and allows the operator to have full access to the patient.
La manija estd equipada con una barra accesoria y permite acceso completo al paciente.

La poignée est équipée d'une barre d'accessoires et permet pleine opérativité.

BARRA PORTA ACCESSORI, LATO TESTA
ACCESSORY BAR, HEAD-SIDE

BARRA DE ACCESORIOS, LADO CABEZA
BARRE D'ACCESSOIRES, COTE TETE

La barra porta accessori & stata progettata per fissare e organizzare i vari strumenti medici,
migliorando l'efficienza e la sicurezza durante il trasporto del paziente.

The accessory bar is designed to secure and organise various medical instruments,
improving efficiency and safety during patients transport.

La barra de accesorios esta disefiada para asegurar y organizar diversos instrumentos médicos,
mejorando la eficacia y la seguridad durante el transporte de pacientes.

La barre d'accessoires est congue pour fixer et organiser divers instruments médicaux,
améliorant ainsi I'efficacité et la sécurité lors du transport des patients.

PEDALE FRENO FRONTALE
FRONT BRAKE PEDAL

PEDAL DE FRENO DELANTERO
PEDALE DE FREIN AVANT

PORTA GRAFICA PRIVACY

PRIVACY GRAFIC SUPPORT

SUPORTE PARE GRAFICA DE PRIVACIDAD
SOUTIEN DES GRAPHIQUES DE
CONFIDENTIALITE

Comando di frenatura a pedali con la possibilita di bloccare/sbloccare contemporaneamente le quattro ruote
e inserire la 5 ruota direzionale (accessorio).

Pedal brake control with the possibility to lock/unlock the four wheels simultaneously and to insert the 5
directional wheel (optional).

Mando de freno de pedal con la posibilidad de bloquear/desbloquear las cuatro ruedas simultdneamente
e insertar la rueda de 5 direcciones (opcional).

Commande de frein a pédale avec la possibilité de bloquer/débloquer les quatre roues simultanément
et d'insérer la roue a 5 directions (optional).

Permette una consultazione immediata dei referti da parte degli operatori.
It allows immediate access to medical reports by operators.

Permite la consulta inmediata de los informes por los operadores.

Il permet une consultation immédiate des rapports par les opérateurs.

Accessories available on request. Contact us on 1300 133 120 for more information.

PIANO PORTALASTRE

X-RAY PLATFORM
PLATAFORMA PORTAPLACAS
PLAN RAYONS-X

VASSOIO PER LASTRE RADIOGRAFICHE
X-RAY TRAY

BANDEJAS PORTAPLACAS

CASSETTE RAYONS-X

MATERASSO PER BARELLA

STRETCHER MATTRESS

COLCHON PARA CAMILLA

COUCHAGE POUR CHARIOT BRANCARD

Supporto rigido e trasparente ai raggi X, progettato per posizionare correttamente le lastre durante le procedure radiografiche.
Rigid, X-ray-transparent support designed to position X-rays correctly during radiographic procedures.

Soporte rigido, transparente a los rayos X, disefiado para posicionar correctamente las placas durante los
procedimientos radiograficos.

Support rigide, transparent aux rayons X, congu pour positionner correctement les rayons X pendant les procédures
radiographiques.

Con apertura a ribalta e chiusura per mezzo di volantino. Il posizionamento della lastra & regolabile.
With flap opening and closing by handwheel. The plate positioning is adjustable.

Con apertura y cierre mediante volante. La posicién de la placa es ajustable.

Avec ouverture et fermeture du volet par volant. La position de la plaque est réglable.

Materasso statico, ad una sezione con caratteristiche antidecubito.
Single-section static mattress which reduces the risk of decubitus.
Colchén estético de una seccién que reduce el riesgo de Ulceras.
Matelas statique a une section avec des caractéristiques anti-escarres.

Accessories available on request. Contact us on 1300 133 120 for more information.




Our promise to you

Aidacare’s vision is to be Australia’s leading
healthcare equipment provider, delivering
dignity and mobility through quality products,
trusted advice and ongoing support.

Aidacare staff are trained and skilled
professionals who respond sensitively and
expertly to your needs.

Get in touch
1300 133 120 | aidacare.com.au
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Richiedi i nostri prodotti certificati FSC®.
Request our FSC® certified products.
Solicite nuestros productos con certificaciéon FSC®.

Demandez nos produits certifiés FSC®.

| prodotti di MALVESTIO S.p.A. sono soggetti a continui miglioramenti, per questo motivo
le caratteristiche tecniche e/o estetiche del prodotto possono essere modificate senza preavviso.

The products of MALVESTIO S.p.A. are subject to continuous improvements, for this reason
the technical and/or aesthetic characteristics of the product may be changed without notice.

Los productos MALVESTIO S.p.A. estan sujetos a mejoras continuas, por este motivo,
las caracteristicas técnicas y/o estéticas del producto se pueden modificar sin previo aviso.

Les produits de la société MALVESTIO S.p.A. font I'objet d'une amélioration continue,
c'est pourquoi les caractéristiques techniques et/ou esthétiques du produit peuvent étre modifiées sans préavis.






